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Vandy Pocové zpracované 

na téma Násilí na pracovišti 

Posuzovaná bakalářská práce je rozdělena do 7 textových kapitol, k nimž je třeba 

přičíst také úvod a závěr. Rozsahem (55 s.), 21 použitými prameny (z toho jsou 4 

cizojazyčné) a další bibliografií o 9 titulech (2 z toho cizojazyčné) práce přinejmenším 

naplňuje požadavky kladené na uvedený typ prací. 

Svým obsahem předložená BP odpovídá odbornému zaměření katedry. Oceňuji 

zejména aktuálnost zvoleného tématu, které svým významem bezesporu nepatří k okrajovým. 

Po formální stránce posuzovaná práce respektuje, až na drobné detaily, požadavky státní 

normy i interní pravidla, která z ní vycházejí. 

Práce má vcelku logickou strukturu. Autorka v ní vychází z dostupných definici 

sledovaného problému. V 1.-3. kapitole se věnuje problematice mobbingu, který dává do 

souvislosti s dalšími používanými formami násilí na pracovišti (zejména se sexuálním 

obtěžováním a s výskytem dalších forem agrese a šikanování). 4. kapitola je věnována 

specifickému typu psychického teroru na pracovišti, kdy agresorem je nadřízený, tj. bossingu. 

5.-7. kapitola pak opět rozvádí téma mobbingu, z hlediska jeho vlivu na zdraví oběti (5. 

kapitola), výskytu v některých evropských zemích (6. kapitola) a možností jeho prevence (7. 

kapitola). 

Autorka v jednotlivých kapitolách své BP prokázala - dle mého názoru - svoji solidní 

orientaci v problematice i schopnost pracovat s odbornými prameny. Na relativně malém 

prostoru BP nastínila poměrně širokou problematiku možných projevů násilí na pracovišti a 

poukázala také na problém jeho sporného prokazování i jistou bagatelizaci problému 

ostatními členy organizace a obecněji ve společnosti. 



Závěr: 

Celkově hodnotím bakalářskou práci Vandy Pocové zpracovanou na téma Násilí na 

pracovišti spíše pozitivně. Autorka v ní prokázala solidní orientaci v tématu i schopnost 

pracovat s odbornými prameny. 

Domnívám se, že předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům kladeným na 

tento typ prací, a proto ji do por u č u i i k ob h a i obě. 
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